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Grafenberg, 29.07.2020. Leistungsstarke Produktpalette, gepaart mit umfassendem Know-how im 
Bereich Modell- und Formenbau: RAMPF Tooling Solutions und Vertriebspartner Ellsworth Ad-
hesives Europe haben RAKU® TOOL Block- und Flüssigmaterialien sowie Close Contour-
Produkte als führende Marke in den Märkten des Vereinigten Königreichs etabliert. 
 
Jochen Reiff, Geschäftsführer von RAMPF Tooling Solutions: „Wir sind sehr stolz darauf, jetzt in das 

vierte Jahr unserer Partnerschaft mit Ellsworth Adhesives Europe zu starten. Um erfolgreich zu sein, 

braucht man sowohl die besten Produkte als auch einen engagierten Kundenservice. Wir waren an vie-

len spannenden Projekten mit Ellsworth beteiligt und freuen uns darauf, die Zusammenarbeit in den 

kommenden Jahren fortzusetzen.“ 
 

John Henderson, Geschäftsführer von Ellsworth Adhesives Europe: „Die Fortschritte, die wir in den ver-

gangenen drei Jahren beim Ausbau des Marktanteils von RAMPF-Produkten erzielt haben, sind sehr 

beeindruckend. Die hochwertige Produktpalette und das umfassende Know-how des Ellsworth Tooling 

Solutions-Teams haben diese Partnerschaft zu einer großartigen Erfolgsgeschichte gemacht.“ 
 

RAMPF Tooling Solutions mit Sitz in Grafenberg (bei Metzingen) ist der weltgrößte Produzent von Sty-

ling-, Modellbau- und Werkzeugblockmaterialien. Zum Produktportfolio gehören zudem Close Contour 

Pasten, Close Contour Blocks und Close Contour Gießlinge sowie Epoxid- und Polyurethansysteme für 

die Composites-Industrie. 
 

Ellsworth Adhesives, der offizielle Vertriebspartner von RAMPF Tooling Solutions im Vereinigten König-

reich, ist ein weltweit tätiges Unternehmen, das sich auf den Vertrieb von Spezialchemikalien und -

geräten spezialisiert hat und mit kompetenter Unterstützung, erstklassigen Dienstleistungen und jahr-

zehntelanger Branchenerfahrung in den Märkten punktet. Die Partnerschaft mit RAMPF Tooling Soluti-

ons begann unter dem Markennamen John Burn Ltd. Diese Marke sowie ihre Produktpalette wurden 

2018 von der Muttergesellschaft Ellsworth Adhesives Ltd. übernommen. 
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Leistungsstarke Produkte für leistungsstarke Leichtbauteile: RAMPF Tooling Solutions setzt mit seinem Epoxidblockmaterial 

RAKU® TOOL WB-0691 (links) höchste Standards in der Compositesindustrie. Das Board zeichnet sich durch beste Oberflä-

chenqualität, hervorragende mechanische Eigenschaften sowie erstklassige Fräseigenschaften aus und wird für Prepreg-

Legewerkzeuge und Vakuumtiefziehformen in der Motorsport-, Marine- und Medizintechnikbranche sowie Luft- und Raumfahrt 

eingesetzt.  
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www.rampf-group.com 
 

 
 

Die RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG mit Sitz in Grafenberg (bei Stuttgart) entwickelt und produziert Block- und 

Flüssigmaterialien für den modernen Modell- und Formenbau. Zum Kompetenzspektrum gehören Leistungen und Produkte 

nach Maß für konturnahe Modelle wie Pasten, Großvolumen- und 1:1-Verguss sowie Prototypingsysteme. 

 
RAMPF Tooling Solutions ist der weltgrößte Produzent von leistungsstarken Styling-, Modellbau- und Werkzeugblockmateria-

lien. Diese stehen für höchste Qualität und beste mechanische Eigenschaften. 

 
Einen hochqualitativen und wirtschaftlichen Modell- und Formenbau für die Erstellung konturnaher Modelle garantieren die 

leistungsfähigen Close Contour Pasten, Close Contour Blocks und Close Contour Castings. 

 
Für die Composites-Industrie produziert und entwickelt das Unternehmen zukunftsweisende Systeme, die eine Vielzahl von 

Fertigungsverfahren sowie einen breiten Temperaturbereich abdecken. 

 
Fachkundige Beratung, kundenindividueller Service sowie schnelle technische Unterstützung sind inhärente Bestandteile des 

Leistungsspektrums von RAMPF Tooling Solutions. 

 
RAMPF Tooling Solutions ist ein Unternehmen der internationalen RAMPF-Gruppe mit Sitz in Grafenberg. 
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